
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та логопедія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 012 Дошкільна освіта 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, 

яка реалізується в Глухівському національному педагогічному 

університеті імені Олександра Довженка 

 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освіти за 

спеціальністю 012 Дошкільна освіта ОС «Бакалавр», що реалізується в 

Глухівському національному педагогічному університеті імені Олександра 

Довженка, є нормативним документом, що встановлює вимоги щодо підготовки 

вихователів закладів дошкільної освіти.  

Структура освітньої програми є логічною і добре організованою. У ній 

чітко визначено мету, предметну область, орієнтацію, основний фокус та 

особливості, загальні і фахові компетентності, програмні результати навчання, 

перелік освітніх компонентів та послідовність їх реалізації. Загальний обсяг 

освітньої програми 240 кредитів, з них 54 – відведено на практичну підготовку і 

60 – на вибіркові освітні компоненти. Це засвідчує, що вона є 

практикоорієнтованою, завдяки різним видам практик в закладах дошкільної 

освіти, та студентоорієнтованою, оскільки дає можливість здобувачам освіти 

обирати з переліку вибіркових освітніх компонентів програми ті дисципліни, які 

відповідають їхнім інтересам та схильностям. 

Сильною стороною програми є те, що вона передбачає підготовку фахівців 

до розвитку, навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку в закладах 

системи освіти і родинах, здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання, 

що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов із застосуванням 

теорії і методики дошкільної освіти, здійснювати логопедичний супровід 

освітнього процесу в закладі дошкільної освіти. Це, безумовно, підвищує 

конкурентоспроможність випускників на регіональному і національному ринку 

праці, розширює можливості працевлаштування та вибору траєкторій подальшої 

освіти. 

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та 

логопедія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 012 



Дошкільна освіта є затребуваною, ураховує потреби ринку праці й формує у 

здобувачів освіти необхідні компетентності й програмні результати навчання для 

здійснення професійної діяльності на посаді вихователя закладу дошкільної 

освіти. Програма відповідає вимогам щодо оформлення освітніх документів 

такого типу й може бути рекомендована до впровадження в Глухівському 

національному педагогічному університеті імені Олександра Довженка. 

 


